

# 永康日报

2016年8月  
丙申年七月初四  
星期六 今日8版  
第8417期

6



## 全省科技创新大会召开 众泰“开进”专题片获省领导喝彩

□记者 陈晓苏

本报讯 5日,全省科技创新大会召开。会议强调要全面贯彻落实中央决策部署特别是习近平总书记系列重要讲话精神,遵循创新规律,把握关键环节,高水平建成创新型省份和科技强省。徐华水、金政、范晓东等四套班子领导、法检“两长”在我市分会场参加会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,把创新驱动发展作为核心战略,提出了一系列新思想新论断新要求,形成了博大精深的科技创新思想体系。我们一定要学深悟透、把握实质,全面贯彻落实总书记重要讲话精神,充分认识科技创新的重大战略意义,紧密结合实际,把科技创新摆在发展的核心位置,坚定创新自信,凝聚创新力量,弘扬创新精神,坚持有所为、有所不为推动重点

突破跨越发展,围绕创新链深化改革,打通科技与经济社会发展之间的通道,大力实施人才新政,给创新者增活力,给创业者添动力。

会议强调,要坚持以“八八战略”为总纲,按照高水平全面建成小康社会要求,对照建成创新型省份“八倍增、两提高”目标,进一步查补短板,凝聚社会各界力量推动创新发展。要切实增强区域创新能力和科技综合实力,研发投入既要增总量更要提效率,高技术新产品既要看数量更要重含金量,科技成果转化既要增加源头供给又要强化平台服务,特别是要发挥好浙商和民企优势,让民资追逐创新、投向创新,推动优势资源向重点产业、重点企业和重点项目集聚。

会议要求,要切实增强科技创新对经济社会发展的支撑力,在经济转型升级中发挥核心作用,在生态环境建设中发挥重要作用,在民生改善中发挥

突出作用,重大科技项目省里要直接抓、具体抓、重点抓。要切实增强创新生态的吸引力和黏合力,完善创新政策,建好创新平台,强化资本对接,激发人才活力,加快形成有利于创新要素流动、高效协同和创新创造的生态链条。各级党委、政府特别是主要负责人要把科技创新摆在核心位置,切实履行新发展理念,遵循创新规律,完善体制机制,考核要传导压力,改革要深处着力,保护要强而有力,服务要精准发力,充分调动方方面面积极性、主动性和创造性,努力把全社会智慧和力量凝聚到创新驱动发展上来。

会议明确,各地各部门要聚焦问题、狠抓落实,加快补齐科技创新短板。要坚持人才为本,以更大的政策力度集聚人才、激励人才;要充分发挥企业主体作用,引导企业走创新发展之路;要加快创新平台建设,推进创新主体、创新要素、创新能力的全面整

合;要强化资本对接,促进科技与金融紧密结合;要加快科技体制改革,完善科技扶持政策,形成“激励人才、支持研发,加大成果奖励、保护、转化力度”的政策链,促进科技创新、制度创新两个轮子一起转,加快推进创新型省份建设。

观看专题片《向科技强省迈进》是当天的“重头戏”之一。值得一提的是,我市众泰汽车及其他企业作为在电动汽车整车及电池、电机、电控等关键零部件领域取得了一批重大技术突破的创新型企业,“开进”专题片,让省委书记夏宝龙有感而发,说:“我们要给予这些创新企业和为科技创新发展做出贡献的同志们喝彩。”



## 净化社会风气 人人有责人人可为

□本报评论员

一封质疑教育成果的匿名信,引起了市委、市政府的高度重视,也引起了社会各界人士的公愤,从教育人到学生家长,从学生群体到普通群众,大家纷纷发声为教育正名。可以说,这封罔顾事实、信口雌黄的匿名信,不会也不可能抹杀振兴教育的成果,反而更加坚定了大家对教育事业发展的信心。

教育事业的良好氛围,需要大家共同呵护。同样,风清气正的政治社会生态,更需要人人维护。近年来,我市着力“两大生态”建设,尤其在政治社会生态方面,深化“三不三看”选人用人,明导向、树典型,凝聚发展正能量;深入开展“打霸拔钉”专项行动,立规矩、狠整治,有效维护社会稳定;强教育、严纪律,正风肃纪和反腐倡廉保持高压态势,社会风气明显好转。

然而,在我市经济社会发展过程中,阻挠重点工程、扰乱社会公共秩序、聚众闹事等行为仍偶有发生,如去年的“4·16”医闹案、此次的匿名信事件等,有的事件背后甚至还有党员干部的身影。对于此类影响社会和谐稳定的现象和行为,市委、市政府态度鲜

明、处置果敢,重拳出击、毫不手软,严刹各种不正之风,坚决遏制歪风邪气的蔓延。

风清气正,气正则心齐,心齐则事成。抵制歪风邪气,净化社会风气,人人有责,人人可为。

党风政风影响民风,尤其广大党员干部,要结合当前正在开展的“两学一做”学习教育,认真学习《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等,时刻自重、自省、自警、自励,以身作则,率先垂范,要求别人做到的,自己首先做到;禁止别人做的,自己坚决不做,时时做表率,处处当标杆;要切实加强党性修养,保持思想和行动自觉,大兴求真务实之风,大兴苦干实干之风,以工作实绩回应群众的期望和关切。

净化社会风气,还需要上下同欲。广大群众要从我做起、从点滴做起、从身边的小事做起,小到不随地丢垃圾,大到支持参与党委政府的中心工作,时刻说文明话、办文明事、做文明人,争当维护良好社会风气的支持者、推进者和捍卫者,坚决抵制不正之风,对歪风邪气敢于说“不”,为“两大生态”和“两美”永康建设做出积极贡献。



### 观葵花 赏民俗

5日,唐先镇前渡金村葵花节开幕。葵花生长跑、瓦窑塘撒网捕鱼、古法榨油等丰富内容吸引八方来宾。据悉,近年来前渡金村先后举办了油菜花节和葵花节,带动了美丽乡村建设,村庄面貌焕然一新。

记者 林群心 摄



中国农业银行  
永康市支行

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好